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ATA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 2º (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 22ª (VIGÉSIMA 

SEGUNDA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 21 

(VINTE E UM) DE SETEMBRO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM). 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um), às 19:00 horas no Prédio da Câmara 

Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui 

Barbosa, nº 401, bairro da Cidade Alta, sob a direção do 

Senhor Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares, que após 

verificar e constatar haver o número legal de vereadores, 

declarou aberta a Sessão, pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Alex 

Diego Gama da Costa, Primeiro Secretário, e Maria de Fátima 

Rodrigues Nunes, Segunda Secretária em Exercício. Vereadores 

presentes: 1) Agenor dos Santos Martins; 2) Airton de Souza 

Amaral; 3) Cleuda Alves dos Santos; 4) Denilson de Araújo 

Oliveira; 5) Eliselmo Michael Bandeira Picanço; 6) John Miller 

Oliveira dos Santos; 7) Marinete Macêdo; 8) Raimundo das 

Chagas Almeida; 9) Wilson Lopes da Silva. Vereadores ausentes: 

1) Adson Vicente de Araújo Leão; 2) Givanildo Pereira da 
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Silva; 3) Rover Kemmer Xavier e Silva. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

da ata da sessão anterior, que após ser lida e discutida foi 

APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, o Senhor Presidente 

pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em Mesa: 1 – Pedido de licença do Vereador Adson 

Leão; 2 – Pedido de licença do Vereador Gil Silva. Não havendo 

mais expedientes a serem lidos, o Senhor Presidente passou 

para a primeira parte da ordem do dia, convidando os 

Vereadores a se pronunciarem. Pronunciou-se a Vereadora 

Fatinha do Carrão, saudou a todos e informando que foi 

procurada por moradores do bairro da Cidade Nova e bairro Da 

Paz que reivindicavam acessibilidade, apresentou a indicação 

solicitando a abertura de ruas nos bairros de Cidade Nova e da 

Paz. Solicitou o apoio dos colegas na aprovação da matéria. 

Pronunciou-se o Vereador Denilson Oliveira, saudou a todos e 

dizendo que foi procurado por lideranças da comunidade de 

Jacarecapá, apresentou o requerimento solicitando expansão da 

iluminação pública com luminárias na rua denominada de Rua de 

Cima na comunidade de Jacarecapá. Pronunciou-se o Vereador 

Agenor Martins, saudou a todos e destacando sua fala na última 

sessão, sobre os novos vereadores, disse que o povo deposita a 

confiança e alertou que terão a oportunidade de realizar seus 

trabalhos. Disse que a população questiona a conduta dos novos 

parlamentares. Enfatizou que o Prefeito Matheus Almeida é 

íntegro, mas ainda não teve a oportunidade de fazer o que tem 

de ser feito. Que os vereadores da base se voltam contra o 
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Prefeito. Que teve candidatos que prometeram mundos e fundos e 

depois de eleitos não conseguem cumprir as promessas. Que 

continuará firme em sua postura. Que tem vereadores pensando 

na próxima eleição. Solicitou a união dos colegas para o bem 

da população. Enalteceu o empenho dos Vereadores John Miller e 

Airton Souza. Lamentou que não foi disponibilizado diária para 

que fosse feito viagem a serviço da Câmara, enquanto que para 

outros foi conseguido, tendo em vista que a viagem teve o 

mesmo objetivo. Pronunciou-se o Vereador Alex Cupuzinho, 

saudou a todos e lembrou que do dia 25 de setembro a 04 de 

outubro acontecerá a Festividade de São Francisco de Assis. 

Agradeceu ao Prefeito Matheus Almeida que disponibilizou a 

equipe de iluminação pública para a comunidade de Ponta do 

Piriquito, para realizar a manutenção da rede de iluminação e 

destacou que a comunidade está em festa religiosa. Disse que 

continuará cobrando a iluminação pública para Zona Urbana e 

Zona Rural. Reiterou a solicitação de implantação de energia 

24 horas do Programa Luz para Todos no Governo Federal, na 

comunidade de Mirixituba à 02 km da zona urbana. Apresentou o 

requerimento solicitando a construção de uma UBS na comunidade 

de Centro Grande. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciarem, o Senhor Presidente passou para a segunda parte 

da ordem do dia, colocando as matérias em discussão e votação. 

Colocou-se em discussão e votação a indicação da Vereadora 

Fatinha do Carrão, solicitando a abertura de ruas nos bairros 

de Cidade Nova e Da Paz. Com a palavra, Vereador Denilson 

Oliviera parabenizou a Vereadora Fatinha do Carrão pela 
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matéria, tendo em vista que a população precisa de 

acessibilidade. A indicação foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Denilson Oliveira, solicitando expansão da iluminação pública 

com luminárias na rua denominada de Rua de Cima na comunidade 

de Jacarecapá. O requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação o requerimento do Vereador 

Alex Cupuzinho, solicitando a construção de uma UBS na 

comunidade de Centro Grande. O requerimento foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Continuando, o Senhor Presidente disse que será 

reiterado o requerimento do Vereador Alex Cupuzinho, 

solicitando a implantação de energia 24 horas do Programa Luz 

para Todos do Governo Federal, na comunidade de Mirixituba à 

02 km da zona urbana. Colocou-se em segunda e última discussão 

o PL nº 09/2021, que Altera a Lei nº 5.092/2017 que trata da 

estrutura administrativa da municipalidade. O PL nº 09/2021 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE em segunda e última votação, 

tornando-se a Lei nº 5.269/2021. Colocou-se em segunda e 

última discussão o PL nº 015/2021, que Altera a Lei nº 

4.690/2007 que instituiu a entidade executiva de trânsito no 

município de Monte Alegre (PA). O PL nº 015/2021 foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE em segunda e última votação, tornando-se a Lei 

nº 5.270/2021. Colocou-se em segunda e última discussão o PL 

nº 019/2021, que dispõe sobre a abertura de crédito especial e 

dá outras providências. O PL nº 019/2021 foi APROVADO POR 

UNANIMIDADE em segunda e última votação, tornando-se a Lei nº 

5.271/2021. Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, 
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o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-

a encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após 

ser lida, discutida e aprovada vai por mim Alex Diego Gama da 

Costa, Primeiro Secretário, assinada, bem como pelo Senhor 

Presidente Jorge Luís de Andrade Tavares e pela Segunda 

Secretária em Exercício, a Vereadora Maria de Fátima Rodrigues 

Nunes. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, 

aos 21 (vinte e um) dias do mês de setembro do ano de 2021 

(dois mil e vinte e um).  


